07598 HZEIRF

7= miiEA

ME
F4K W
1248 FHIN

g
2B,
ISO 4762 FriER R1RLL | BBEER 12.9,

BR:
FANBE R R MR | FRRZERNEE,
FEEIXARENMNEN, TEELSBEFTEHI KM MESLF O,

UiEE

PEBFAFEMEER , AMFSLEERE, EREEITLHE IR
TG G , FEEBEERZIZS, SNBARESHTHETEME
EMREEER

© norelem www.norelem.com



D1 hit

07598 RHEIZF
MI0x1-M14x1,5
3x EAEkiges e
ISO 4762 e /| IT4]|A]
4 = [
=
)
1 . S
3 8
= _
Y B |
DsHTT
=
—PLL
M16 x 1.5 BL E
4x B kiR« y
ISO 4762 - ot /[IT4]A]

il
T I AN R ARG
Sl sod B REARET N
s RKLATI SRR T S W HERIE,
X BHBIET
| A 8 B9 3 10 & SHEE R B+ 5 A R,
AT\

I
07598-024101015 M10X1 24122 17 |32|25|M3|15| 3 |6,5 2 15000 12000 27
07598-026121515 M12X1,5 |26|25| 19 32| 3 |[M3 |15 3 |65 2 18000 13000 40
07598-032141516 M14x1,5 3230|225 (43| 4 |M4 16| 3 7 2,9 22000 17000 96
07598-034161518 M16x1,56 |34 | - | 245 43| 4 |M4 (18| 5 - 2,9 22000 17000 147
07598-036181518 M18x15 |36| - | 265 43| 4 |M4 (18 5 | - | 29 25000 19000 183
07598-040201518 M20X1,5 [40| - | 30,5 (43| 4 | M4 18] 5 - 2,9 28000 18000 283
07598-040221518 M22x1,5 |40| - | 30,5 |43| 4 |M4 (18| 5 - 2,9 32000 23000 270

© norelem www.norelem.com




07598 HE IR

DI D2 D3 D4 |D5 D6 H L L1| %REEE SA#HD B AHE B D%
BEHE BSERZEAE HREFAT  (gem2)
Nm N N
07598-042241518 M24x1,5 4
07598-045261520 M26x1,5 | 45 36,543 5 |M4|20|65] - 2,9 49000 34000 479
07598-046281520 M28x1,5 | 46 385 43| 5 |M4[20]65] - 2,9 53000 36000 504
07598-048301520 M30x1,5 | 48 405 |43 5 |M4|20(65] - 2,9 57000 38000 588
07598-050321522 M32x1,5 | 50 42543 5 M4 |22 7 | - 2,9 64000 44000 743
07598-053351522 M35x1,5 | 53 455 43| 5 M4 |22] 7 | - 2,9 66000 47000 914

© norelem www.norelem.com



